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l.sz. melléklet

A ViZdijémélés automatizmusdnak alapjdul sz0lgdld Arképzési méd

Lo A viz— és csatornadd{s megdliapitdsa a kovetkez§ képlet
J I

alapjdn tsrténik:

Viz- és csatornadfj = 1,051 (1 + Inf) Onk + Ecs!

2% A képletben haszndlt jelslések &s tényezbk:

#

a/ 1,05 = szorzd, amely 5 %-os mértékfi

"y

a
k8z6tt feloszthatd osztaldk lehet8ségét biztositja,
egyide jfileg biztonsdgi szorzd, amely az infid
becsiiltnél nagyobb véltozésébél vagy az idéj
elénytelen alakulédssbdl szdrmazd bevéialkies
hivatott fedezni.

@/ Jnf = a dijmegdllapitds &vét megeldzf &v inflédecids

rétdjédnak 1smeretébeﬂ a vidrhatdé infldcié becsiilt ér—
téke szdzalékban.

ci-

¢/ Onk = a dlgmegéllaplt st megel&zo évben az 1 m3 vizre
(SzﬂnnyV17re) Jutd onkoltseg mB/Ft ban.

atkozé évben"altarsa~




